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Участие преподавателей в опросе

В опросе приняли участие 140 преподавателей(~50% от общей численности преподавателей).
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Соответствие образования

Да; 99%

Нет; 1%

Да

100%

Нет

0%

«Соответствует ли направленность 

(профиль) Вашего образования 

преподаваемому учебному курсу, 

дисциплине (модулю)?»

«Имеете ли Вы опыт работы в области 
профессиональной деятельности, осваиваемой 

обучающимися или соответствующей 
преподаваемому учебному курсу, дисциплине 

(модулю)?»



«Удовлетворены ли Вы 

полнотой и качеством 

информации о 

результатах 

деятельности вуза на его 

официальном сайте?»

28%

42%

19%

11%

Удовлетворен полностью
Удовлетворен в большей степени
Удовлетворен не в полной мере



«Удовлетворены ли Вы 

качеством организации вузом 

повышения квалификации 

профессорско-

преподавательского 

состава?»

37%

41%

18%

4%

Удовлетворен полностью Удовлетворен в большей степени

Удовлетворен не в полной мере Не удовлетворен



«Когда Вы в последний 

раз проходили 

повышение 

квалификации?»

В 2023 году

29%

В 2022 году

61%

В 2021 году

7%

В 2020 году

3%

Не проходил ни 

разу

0%



«Удовлетворены ли Вы 

организацией отделом научных 

исследований и грантов 

информирования о требованиях 

научных журналов к 

оформлению и содержанию 

научных статей, о правилах 

подготовки, подачи и приема 

рукописей, о возможностях 

поиска научных журналов, 

подходящих для опубликования?»

39%

41%

16%

4%

Удовлетворен полностью Удовлетворен в большей степени

Удовлетворен не в полной мере Не удовлетворен



Отдел научных исследований и грантов

Да; 34%

Нет; 66%

«Обращались ли Вы в отдел научных исследований 

и грантов для консультации по вопросам 

требований научных журналов к оформлению и 

содержанию научных статей, правил подготовки, 

подачи и приема рукописей, возможностей 

поиска научных журналов, подходящих для 

опубликования?»

«Удовлетворены ли вы качеством 
проведенной отделом научных исследований 

и грантов консультации?»

68%

19%

9%

4%

Удовлетворен полностью
Удовлетворен в большей степени
Удовлетворен не в полной мере
Не удовлетворен



«Удовлетворены ли Вы 

организацией отделом 

научных исследований и 

грантов информирования о 

текущих конкурсах и грантах, 

проводимых научными 
фондами и организациями?»

38%

46%

14%

2%

Удовлетворен полностью Удовлетворен в большей степени

Удовлетворен не в полной мере Не удовлетворен



Отдел научных исследований и грантов

Да; 34%

Нет; 66%

«Обращались ли Вы в отдел научных исследований 

и грантов для консультации по оформлению заявки 

на гранты, государственные задания и другие 

научно-исследовательские конкурсы?»

«Удовлетворены ли вы качеством 
проведенной отделом научных исследований 

и грантов консультации?»

63%

19%

10%

8%

Удовлетворен полностью
Удовлетворен в большей степени
Удовлетворен не в полной мере
Не удовлетворен



«Доступна ли Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся организации 

учебного 

процесса (расписание 

занятий, экзаменационных 
сессий, государственной 

итоговой аттестации)?» Да

84%

Да, в большей 

степени

15%

Нет

1%



«Удовлетворены ли Вы 

организацией учебно-

методическим управлением 

информирования о 

планировании, ведении и 

контроле учебного процесса 
в вузе?»

50%

41%

8%
1%

Удовлетворен полностью Удовлетворен в большей степени

Удовлетворен не в полной мере Не удовлетворен



Учебно-методическое управление

Да; 51%
Нет; 49%

«Обращались ли Вы в учебно-методическое 

управление для консультации по вопросам 

организации образовательного процесса в 

вузе?»

«Удовлетворены ли вы качеством 
проведенной учебно-методическим 

управлением консультации?»

58%

37%

4% 1%

Удовлетворен полностью
Удовлетворен в большей степени
Удовлетворен не в полной мере
Не удовлетворен



«Удовлетворены ли Вы 

организацией управлением 

образовательных программ 

информирования о 

проектировании 

образовательных программ в 
вузе?»

40%

46%

12%

2%

Удовлетворен полностью Удовлетворен в большей степени

Удовлетворен не в полной мере Не удовлетворен



Управление образовательных программ

Да; 54%

Нет; 46%

«Обращались ли Вы в управление 

образовательных программ для 

консультации по вопросам проектирования 

образовательных программ в вузе?»

«Удовлетворены ли вы качеством 
проведенной управлением образовательных 

программ консультации?»

60%

29%

10%
1%

Удовлетворен полностью
Удовлетворен в большей степени
Удовлетворен не в полной мере
Не удовлетворен



«Удовлетворены ли Вы 

организацией управлением 

дополнительного 

профессионального 

образования 
информирования о 

проектировании и 

реализации программ 

дополнительного образования 
в вузе?»

36%

48%

12%

4%

Удовлетворен полностью Удовлетворен в большей степени

Удовлетворен не в полной мере Не удовлетворен



Управление дополнительного профессионального 

образования

Да; 37%

Нет; 63%

«Обращались ли Вы в управление 

дополнительного профессионального 

образования для консультации по вопросам 

проектирования и реализации программ 

дополнительного образования в вузе?»

«Удовлетворены ли вы качеством проведенной 
управлением дополнительного 

профессионального образования консультации?»

48%

33%

15%

4%

Удовлетворен полностью
Удовлетворен в большей степени
Удовлетворен не в полной мере
Не удовлетворен



ЭБС

Да; 89%

Нет; 11%

«Пользовались ли Вы возможностью 

подключения к электронно-библиотечной 

системе вуза?»

«Используете ли Вы ресурсы электронно-
библиотечных систем вуза при подготовке к 

занятиям?»

38%

59%

3%

Да, часто Да, иногда Нет



«Удовлетворены ли Вы 

качеством и количеством 

фондов читального зала и 

абонементов 

библиотеки?»

26%

59%

11%

4%

Удовлетворен полностью Удовлетворен в большей степени

Удовлетворен не в полной мере Не удовлетворен



«Доступна ли Вам 

информация, касающаяся 

проведения внеучебных 

мероприятий (афиша, 

информационный анонс на 

месяц, информация на 

официальном сайте вуза, 

информационные рассылки 

по электронной почте, 

публикация в социальных 

сетях)?»

18%

13%

35%

34%

Афиша о мероприятии в учебных корпусах СГСПУ

Анонс внеучебных мероприятий на месяц на официальном сайте СГСПУ

Информационная рассылка о мероприятии по корпоративной электронной 

почте
Публикация в корпоративной социальной сети СГСПУ



«Удовлетворены ли Вы 

качеством аудиторий, 

помещений кафедр, 

учебных лабораторий и 

оборудования?»

8%

35%

33%

24%

Удовлетворен полностью Удовлетворен в большей степени

Удовлетворен не в полной мере Не удовлетворен



Международная деятельность

Да; 37%

Нет; 63%

«Участвуете ли Вы в международной 

деятельности вуза?»

«Укажите основную причину, которая 

мешает Вам участвовать в международной 

деятельности вуза?»

13%

10%

34%

34%

9%

Отсутствие желания/интереса

Отсутствие информации

Отсутствие времени

Недостаточное владение иностранным языком

Дополнительные финансовые расходы



«Укажите наиболее 

предпочтительный для Вас 

способ получения 

информации о 

международной 

деятельности вуза?»

14%

62%

24%

Информация на официальном сайте вуза
Информационные рассылки по электронной почте
Публикация в корпоративной социальной сети Yammer



Выберите из 

нижеперечисленных 

структурных подразделений 

те, с которыми Вам 

приходилось 

взаимодействовать в течение 

года:
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6

учебно-методическое управление

отдел кадров сотрудников

диспетчерская служба учебно-методического управления

отдел учёта заработной платы и социальных выплат …

управление образовательных программ

библиотека

управление информатизации

Педагогический технопарк «Кванториум» им. В.Ф. Волкодавова

Технопарк универсальных педагогических компетенций

отдел научных исследований и грантов

отдел программно-технического обеспечения управления …

деканат факультета иностранных языков

редакционно-издательский отдел

общий отдел

управление дополнительного профессионального …

деканат естественно-географического факультета

деканат факультета начального образования

отдел электронного обучения управления информатизации

планово-финансовый отдел

деканат факультета психологии и специального образования

отдел аспирантуры и докторантуры

международный отдел

деканат факультета физики, математики и информатики

деканат факультета физической культуры и спорта

деканат факультета экономики, управления и сервиса

деканат факультета культуры и искусства

деканат филологического факультета

отдел кадров студентов учебно-методического управления

организационно-хозяйственный отдел

деканат исторического факультета

отдел информационных систем управления информатизации

отдел рекламы, инноваций и маркетинга

архив общего отдела

юридический отдел

отдел банковских и кассовых операций бухгалтерии

отдел учёта материально-имущественных ценностей …



59%

37%

4% 0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Учебно-методическое управление Отдел кадров студентов учебно-

методического управления

91%

9%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в полной 

мере

Не удовлетворен



69%

27%

4% 0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен
63%

25%

10%
2%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Диспетчерская служба учебно-

методического управления

Управление образовательных программ



46%

36%

18%

0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен

49%

32%

19%

0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Управление информатизации Отдел программно-технического 

обеспечения управления информатизации



86%

11%

0% 3%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен

62%15%

23%

0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Отдел информационных систем 

управления информатизации

Отдел электронного обучения управления 

информатизации



59%
25%

8%

8%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен

73%

16%

9% 2%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Отдел научных исследований и грантов Управление дополнительного 

профессионального образования



6

67%

2

22%

0

0%

1

11%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в полной 

мере

Не удовлетворен

72%

25%

2% 1%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Библиотека Архив общего отдела



56%

37%

7%
0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в полной 

мере

Не удовлетворен

4

31%

3

23%

3

23%

3

23%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Отдел рекламы, инноваций и 

маркетинга

Редакционно-издательский отдел



90%

10%

0%
0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в полной 

мере

Не удовлетворен

87%

13%

0% 0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Отдел аспирантуры и докторантуры Международный отдел



2

25%

4

50%

1

12%

1

13%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен

75%

20%

5% 0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Общий отдел Юридический отдел



89%

10%
1% 0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в полной 

мере

Не удовлетворен

68%

26%

6%
0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Планово-финансовый отдел Отдел кадров сотрудников



76%

18%

6% 0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в полной 

мере

Не удовлетворен

3

50%

3

50%

0

0%

0

0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Отдел учёта материально-имущественных 

ценностей бухгалтерии

Отдел учёта заработной платы и социальных 

выплат бухгалтерии



3

15%

7

35%
6

30%

4

20%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен

5

72%

1

14%

1

14%

0

0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Отдел банковских и кассовых операций 

бухгалтерии

Организационно-хозяйственный отдел



80%

20%

0% 0%

Удовлетворен 

полностью

Удовлетворен в 

большей степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен

84%

13%

3% 0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Деканат естественно-географического 

факультета

Деканат исторического факультета



93%

7%
0%

0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен

79%

17%

4% 0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Деканат филологического факультета Деканат факультета иностранных 

языков



89%

11%
0% 0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в полной 

мере

Не удовлетворен

92%

8% 0% 0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Деканат факультета начального 

образования

Деканат факультета физической культуры и 

спорта



76%

16%

0%
8%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен

97%

3% 0% 0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Деканат факультета физики, математики и 

информатики

Деканат  факультета культуры и искусства



89%

11%
0% 0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в 

полной мере

Не удовлетворен

88%

12%
0% 0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Деканат факультета психологии и специального 

образования

Деканат  факультета экономики, управления 

и сервиса



78%

22%

0% 0%

Удовлетворен полностью

Удовлетворен в большей 

степени

Удовлетворен не в полной 

мере

Не удовлетворен

78%

20%

2% 0%

«Оцените уровень оказанной вам услуги 

(консультации)»

Технопарк универсальных педагогических 

компетенций

Педагогический технопарк «Кванториум» им. 

В.Ф. Волкодавова
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